

# 評社

## 英埃衝突局面的看法

這兩天來，那嚴重的國際特電，是英埃衝突情形，埃及大小學校與民衆，既然熱烈慶祝撤消英埃條約，但英國人民則大感憤怒，全國報章均以顯著地位刊載這些對抗消息，雙方的來勢很兇，似乎箭在弦上，有一觸即發的情勢。

過去英埃的密切關係，稍稍懂時事者，都會知道大略事勢，埃及屬是英國保護，經有四十年歷史了，到了一九二一年，爲了埃及民

來激烈反英。一埃及的要求獨立・自由解放的抗英運動・經已發生幾次的內變)。於一九二一年內・英國才算承認它們的獨立。

從中鼓動推除英國勢力，並謀驅逐英軍出境。埃及首相馬斯打法向國會提出的方案：（一）撤消英國於一九三六年所訂的英埃共管蘇丹的條約；（二）撤消英埃兩國於一九三六年所訂的二十年的軍事互助條約。（三）現時的埃及王化洛·同樣要做蘇丹王，跟着便立刻自行宣布撤消上

述條約。駐開羅的英大仲館即行宣稱。據說。埃及此種舉動。係屬非法。極力辯稱。這一九三六年簽訂的兩宗英埃條約。它的內容。並沒有包含准許任何方面。載有可以隨時撤消條約的條文。

而朋英倫外交部。對於埃及此舉，也表示驚異。因英國經已答允將於日內即向埃及政府提出新條件，藉以談商修改這兩宗英埃條約。不料埃及竟然不等待英國的答復，即行宣告撤消護等條約。并說，英國決不承認埃及的單方撤消條約的行動。

昨天美政府爲了遭宗爭持外交事件，已警告埃及政府，據稱，埃及及政府公佈撤消一九三六年訂的英埃條約，實屬非法行爲。英國認爲國際條約可能由雙方談判進行，而決不能由任何一方，隨意將它撕毀。並說，美國爲調停，由雙方爭執糾紛案子，美國將保證給予埃及大量

貸款，以期相好相安。又說，英國又將於日內即向埃及政府提出英埃對蘇彝士運河及蘇丹領屬的條件，同時，美國又勸告英國早些日子退出蘇丹，免至更多生枝節，而英國已宣布，謂英國將繼續統治蘇丹。

直全蘇丹人民有能力自己決定選擇它們的政府而後已。

而與及越南戰爭·高麗戰爭不用說了·今天的中東的伊朗之惡氛未靖·而埃及之狂潮又來·好像前門拒虎·後門進狼的一般·我們經常就西方的國家對待東方的國家·需要特殊看法·而有其再來政策的一

套銀子彈雖不可少。但不能一定說銀彈是萬能的。因為東方國家民族的觀念。又另是一想像。不從根本上互信互助。和平友誼來着手。極其量。只可苟安一時。是無濟於事的。金錢可以買到假情。但不能買到其真心。這個粗淺道理。仍值得西方國家加以研索的了。

# 談油畫・水彩畫

林氏

在加埠大名大埠美術中心點開幕。凡欲參加該展覽會之新籍民。最多可以畫四幅圖畫。寄到該展覽會。以備評判。圖畫種類規定。計有：

油畫、淺拍拉、水彩畫、耐基等。現我作一一介紹該幾類圖畫。  
④油畫 (oil painting)。為彩畫之一種。在今日西洋畫中佔主要地位。以油製顏料調合松節油。繪於畫布或畫板上。其特點在能夠充分表現各種色調。此舉

於埃及。或謂係十四世紀比利時人伊克(Eyck)所發明。所用之油種類頗多。最普通者。爲丁列綿油。亞麻仁油(爲亞麻子所搾得之油。性粘稠。久置空氣中。則乾燥。以製印刷用之墨油及油畫。油布之顏料。並可作藥。內服爲黏滑緩和之劑。外用可治火傷濕疹。亞麻爲壹年生草本植物。莖高式三尺。葉作箭簇形。夏日開花。紫碧色。其莖之纖維。可製布。子可搾油。即爲亞麻仁油也。)

(未完)

# 「后皇中空」

本公司專以服務旅客  
對於華友光顧無不極  
來往香港者請乘世  
著名之界最照顧

本公司爲便利華友旅  
行起見特聘諸通華語  
職員及空中小姐沿途  
助旅客辦理入鏡及海

# 橫渡太平洋之快速航線



詳情請詢問

CANADIAN PACIFIC AIRLINES,  
C. P. R. Depot, Vancouver, B.C.  
Telephone: MArine 6161  
各處代理人 華及社行旅館

# 坎拿大太平洋航空公司

會計文專  
馬高級會計工作  
各樣大小簿記  
工商入息呈報  
申請入籍移民  
各種中西文件  
遺產收賬任務  
師仲理  
高有經驗  
慎重妥當  
電話 TA. 3453  
事務處地址二一〇片打街東  
210 E. Pender, Van. B.C.

并製原抽，原豉，豆腐  
，腐乳，經濟味素，  
兼辦豆，米，油煙，海  
味，貨辦行情函索卽奉

天香醬園人主啓

Canadian Soya  
2131 Dundas St. W.  
HA.

天香雙老抽油  
原庄馳名上品  
聞其香  
請辨其色便知其為上品

◎ 漢民辦事處  
漢民本爲僑服務宗旨，按辦中西文及移民入籍填報入息稅等項，備有委託請移步到下列住址洽商。  
1145 GRANVILLE ST.  
VANCOUVER, B.C.  
PA. 9649